

Tisková zpráva

## **Efektivní protisluneční ochrana se systémem heroal VS Z**

**Systém Zip-Screen pro spolehlivou ochranu před sluncem, horkem a UV zářením**

**Verl září 2024. Jakmile nastanou slunečné dny, vzroste poptávka po inteligentní protisluneční ochraně. Měla by umožnit účinně využívat denní světlo, v interiéru udržovat příjemně chladné klima a současně mít dlouhou životnost. Výrobce hliníkových systémů heroal nabízí v podobě systému Zip-Screen heroal VS Z vysoce kvalitní a účinné řešení pro obytné i veřejné budovy.**

### **Letní tepelná izolace s šířkou až 6 metrů**

Společnost heroal nabízí venkovní systém Zip-Screen heroal VS Z, který chrání před přehříváním interiéru, a to i pro velké skleněné plochy. Díky stabilní technologii suchého zipu je systém certifikován na základě testu Ball Drop a odolá nárazům větru o rychlosti 145 km/h – i u velkých ploch stínění šířky až 6 m a s plochou 18 m<sup>2</sup>. Textilie je vedena v hliníkových vodicích kolejničkách s dlouhou životností, které s pohledovou šířkou pouhých 25 mm stanovují nová měřítka na trhu. Jejich přišroubování není vidět a mohou být volitelně kompletně omítnuty, takže nabízejí obzvláště decentní vzhled. Podle zvolené textilie filtruje systém heroal VS Z UV záření až do 100 %.

### **Vzájemně perfektně barevně sladěné**

Systém protisluneční ochrany heroal VS Z je možné bezproblémově integrovat do okenních, dveřních a fasádových systémů heroal i jiných výrobců. Maximální svobodu při tvorbě řešení nabízí výběr z více než 250 standardních textilií dostupných v různých úrovních propustnosti od poloprůhledných až po zcela zatemňující. Kromě toho mohou být hliníkové konstrukční prvky protisluneční ochrany individuálně povrstveny vysoce odolným práškovým lakováním heroal hwr. Tím je možné docílit bezchybného barevného sladění s okenními systémy heroal opatřenými práškovým lakováním heroal hwr. Práškové lakování heroal hwr je k dostání v barvách RAL a rovněž v exkluzivní paletě Les Couleurs® Le Corbusier. Efektivního vzhledu (např. dřevo, beton, rez) dosáhnete kromě toho i pomocí nátěrového postupu heroal SD.

### **Snadné a časově úsporné zpracování**

Díky konstrukčnímu principu společnému pro všechny systémy, použití stejných dílů v rámci systémů protisluneční ochrany heroal, rozmanitým možnostem pohonu a promyšleným konstrukčním detailům je zpracování systému heroal VS Z mimořádně efektivní, snadné a hospodárné. Podle požadavků a zatížení lze objednat protisluneční ochranu heroal VS Z Zip-Screen jako metrážové zboží, textilní modul nebo prefabrikovaný prvek (heroal Ready).

## Obrazový materiál



[heroal VS Z]

Efektivní řešení: systém Zip-Screen heroal VS Z udržuje příjemně chladné klima v interiéru i v horkých dnech a současně chrání proti UV záření, oslnění a cizím pohledům. © heroal



[heroal VS Z verputzte Fuehrungsschiene]

Přes 250 standardně dostupných textilií a různé možnosti povrchové úpravy hliníkových dílů systému heroal VS Z zaručují téměř neomezené designové možnosti. © heroal

## **heroal – výrobce hliníkových systémů**

Jako výrobce systémových řešení z hliníku pro rolety, protisluneční ochranu, rolovací vrata, okna, dveře, posuvné dveře, fasády a zastřešení patří heroal mezinárodně k vedoucím firmám na trhu. V hlavním sídle ve Verlu v Německu a také v pobočkách v Evropě a Severní Americe zaměstnává tento rodinný podnik, založený v roce 1874, více přibližně 900 zaměstnanců a podílí se na realizaci trvale udržitelných obytných i komerčních objektů po celém světě. heroal se zaměřuje na inovativní a vysoce kvalitní celková řešení pro zpracovatele, architekty, projektanty, investory a stavebníky, která se vyznačují prvotřídní kvalitou, možnostmi individuálního provedení, zcela bezkonkurenčního pro své odvětví, a také poradenskými a servisními službami v každé fázi životního cyklu budovy. Vývoj a výroba systémů heroal probíhá v Německu.

Další informace na [www.heroal.cz](http://www.heroal.cz).

### **Tiskový kontakt:**

heroal – Johann Henkenjohann GmbH & Co. KG

Lena Holtkamp-Stein

Österwieher Str. 80

33415 Verl (Německo)

Telefon: +49 5246 507-5143

E-mail: [presse@heroal.de](mailto:presse@heroal.de)

### **Sociální sítě:**

Facebook: <https://www.facebook.com/heroal.Deutschland>

<https://www.facebook.com/heroal.international>

Instagram: <https://www.instagram.com/heroal>

Pinterest: <https://www.pinterest.de/heroalJohannHenkenjohann>

YouTube: <https://www.youtube.com/user/heroalVerl>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/heroal---johann-henkenjohann-gmbh-&-co.-kg>